3

国家省市疫情防控三级对接会 暨全省疫情防控工作会议召开

8月9日下午,国家省市疫情防 控三级对接会暨全省疫情防控工作 会议召开,深入学习贯彻习近平总书 记重要指示精神和李克强总理等中 央领导同志批示要求,认真落实全国 新冠肺炎疫情防控工作电视电话会 议精神和省委、省政府部署要求,进 一步从严从紧落细落实防控举措。省

一步从下从紧密细密实动控单挑。 在 长 吳政隆、省多鄉市记歌校中、国多 皖耶訪班控机,邮综合组工,第工作组 级长、国家卫康泰副主任雷海湖在场 州主会场参加会议。 正报和简海湖、龙进,英事、作组专家 提出的指导意见后、吴政隆指出、另一 市役情的护控等校然严峻复杂。 步程高数冶站位,切求把思想和行 或徐一到37年中24 记再 要排示精 动统一到习近平总书记重要指示精 神和党中央、国务院决策部署上来, 坚持人民至上、生命至上,坚决把疫 情防控作为必须抓好的"国之大者"、 必须肩负的政治责任,作为当前一切 工作的重中之重、头等大事,守土有 责、守土尽责,坚持底线思维,坚持问

委、省政府部署要求,全力以赴防外输、防内扩、防输人,全力以赴查漏洞、补短板、强弱项,坚决遏制疫情扩 散蔓延势头,进一步织密扎牢"外防输入、内防反弹"疫情防控网。 吴政隆强调,全省各地各部门要 坚持问题导向,以常态化疫情防控和

坚特而國导向,以常态化疫情防控积 热,从严从紧加固全省疫情防控防 线。强化疫情监测和信息报告防线、 进一步推高灭蒙性和及时性,严格落 实"日报告"和"零报告"制度,充分疫 强化的增加。 强化为增加。 强化力量, 强化力量, 发生力量, 是一种基本原数。 是一种原态。 "人物同防",一个口岸一个口岸检查 整改到位。强化聚集性疫情应急处置 能力建设,从完善预案和实战演练人 是一预案要细化实化硬化,加强应急 指挥体系运行机制,大规模核酸检测 队伍和能力配备、流调力量配备和 "三公"协同、隔离房间储备和规范隔

演练要真演真练。强化院感防控防 线,坚持"零容忍",深入排查整改。强 化疫情协同协查,及时共享流出人员 信息。要全面压实责任,把各项工作落细落实落到位,充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,争 分夲秒 刻不容缓 积抓蒸牢 坚决打

分夺秒。刻不容缓、巢抵落实、坚块打 顯定情助挖咖啡。 步天上午,扬州自动新一轮核酸 地元上午,扬州自动新一轮核酸 始测。吴政隆来到指挥那核酸检测 组、通过指挥中心的信息系统聚看会 木板板检测线收实施情况、并与工作 人员深入交流。目前已经采了多少样 本多少已经验检了,送检车辆保障 上有没有什么问题。有没有各用车 循、云有哪处阻难能要贴加擦贴力。是 辆、还有哪些困难需要协调解决? 吴 網、近有哪些困性而妄协则解於代, 废確能,从整脸劍脯畜差案:"四早" 要求、主动脯查感染者的第一道关 口,非常重要。一方面要注重采送检 高度匹配,采样规范。转运及时,检测 结果反馈迅速,确保高质量高效率完 成多轮检测。一方面要反应敏捷,一 数、查清人头、查清位置、查清密接和 次密接,管控措施立即到位。同时,要 注重数据分析,核查清楚哪些来自封 控封闭小区、哪些来自发热门诊、哪 此来自居家區或 哪些来自集中區或

早政降不召开会议就落实国家 工作组意见和货售的挖存在的短板 进行专题研究,要求流调溯源更加彻 底,对全员核酸筛查斯发现的阳性感 水省第一时间处理精色路、所有重 点人员第一时间全部隔离管控,同时 要数好前期流调再排查,隔离点新发 经常用性态。 病例再排查。集中隔离、应隔尽隔必 须更坚决再加快。要针对前几轮发现 混管阳性情况,进一步加强社会面和

小区管控。 韩立明、刘旸、陈星莺、惠建林 夏心旻,国家工作组专家,各设区市和部分县(市、区)负责同志参加会

新华日报









网格员助力全员核酸检测实战演练

当前疫情防控形势严峻复杂,为进一步健全快速响应机制,提高疫情处置应急能力,检验并提升核酸检测能力水平,近日,我县各乡镇积极组织开展实 站溜結 全力保險人民群介生命安全

员工拒绝调岗,仍在原岗上班打卡,算旷工吗? 法院判了

王小妮是广东梦禅公司员工,劳动合国约定王小妮的岗位为办公室,职务为职员,劳动合同还约定,公司可根理是一参整需要要或其他原因调整王小妮的工作岗位。
2013年5月20日因否营需要撤销采购部,将王小妮由采购部间搬至手袋课办公室任职员。王小妮不同意则整工作岗位,托予到新岗位上班。
2013年5月23日,公司以王小姚解合同处理。
上小妮的劳动争议仲裁委员会提起仲裁。

提起仲裁 2013年8月5日 中川市劳动争 2013 午8月5日, 中田田 刃ぬ乎 议仲裁委员会做出裁决, 裁决公司向 王小妮支付代通知金 2641.62 元及解 除劳动合同的经济补偿金 21132.96

公司不服该裁决,起诉到法院, 公司不服该裁决,起诉到法院。 一审法院:公司调岗不违反合同 匀定,也不违反法律强制性规定,员 [百服从的义务] 一审法院审理认为:王小妮作为 公司的员工,有服从用人单位工作安 非及遵守费办证律的以多

排及遵守劳动纪律的义务。 双方签订的劳动合同并未约定 王小妮只能在采购部工作。公司撤销 采购部后,安排王小妮到新的工作岗 位上班,该安排不具有侮辱性或惩罚 性,也未声明降低员工薪酬待遇。即 使该安排不合理,王小妮也应通过合 法途径解决,而不能以违纪不到

5.500 公司调整于小妮的工作岗位, 断.

公司调整王小妮的工作岗位,既 沒有违反双方合同的约定,也没有违 反法律法规的强制性规定。 王小妮不服从公司工作安排,拒 石劉新工作岗位上班,严重违反劳动 纪律,公司按王小妮"审工直离"解除 劳动合同并无不妥,公司无需向王小 原士任件,强心及解除参求办合则补 妮支付代通知金及解除劳动合同补

偿金。 根据《中华人民共和国劳动法》 第二十五条之规定判决如下:公司无 需向王小妮支付代通知金 2641.62 元

及解除劳动合同补偿金 21132.96 元。 王小妮不服上述判决,提起上 诉,认为公司无权单方变更其工作岗 位。公司应支付一个月的代通知金和

经济补偿金。 二审法院:即使对调岗不服,也 不能以违纪不到岗的方式对抗 二审法院经审理认为,本案二审 主要有下列争议焦点,并分析如下: _公司的单方调岗行为是否合

1年。 根据双方劳动合同约定,公司可 根据生产经营需要或其他原因调整 王小妮的工作岗位,因此公司有权单 方调整劳动者的工作岗位,本案审查 的重点应是调岗行为是否合法合理。

上诉人应否服从。

公司因公司经营需要,对公司组织进行调整,撤销了采购部,必然涉

公司因公司经营需要,对公司起 报进行调整,撤销了采购部,必然涉 及到相法人,员的对位调整,因此该次 调阅系属于用人单位生产经营的需 要作组的。 经过调阅后,王小妮的职位由 购家原单员专更为手袋便职员,但因 采购部被撤销,在此情形下不应简单 地据此儿还公司对于小妮作降职处 理,还需结合工资特遇收入变化情况 进行学师,但现有证据未能反映出调 份后王小妮的 岗后王小妮的工资标准出现大幅下 降的情况。另该次调岗不具有侮辱性 和惩罚性,本院认定公司对王小妮的

和應即性,本院认定公司对王小妮的 關對行为合法合理。 二、公司将王小妮按例"工自离处 理是否有依据。 首先,上诉人王小妮在接到關對 通知后,其应当按公司要求到新岗位 上班,即使其认为该次调整存在不合 理合法之处,亦应当通过种裁,诉讼 等合法途と解决,而不能以违纪不到 岗的方式分理。

岗的方式处理。 王小妮虽然在调岗后自 2013 年 5月13日至2013年5月22日仍正常到公司上班打卡,但其所到岗位是 被撤销的采购部,而非调整后的新枝 被撤销的采购部,而非调整后的新风 位,此实质是消极怠工、不服从公司 管理的违纪行为,在事实上没有付出 劳务,与旷工行为并无区别,因此公

司将王小妮按旷工处理是有事实依

据的。 其次,公司制定《员工奖惩制度》 第5.5.5.14条明确规定连续贮工3天 者,是可以给予解聘惩罚的,从双方 合同第十二条第2项可以看出王小 妮是知悉公司依法订立的厂纪厂规

 規
 規
 規
 等管理制度的。
 另
 从
 分
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日
 日 并无不妥。此外,本案亦不符合《中华 人民共和国劳动合同法》第四十条第 三)项规定之情形,因此公司无需向 王小妮支付代通知金及解除劳动合

三小妮文刊八週和亚及解除为动音 同补偿金。 综上,上诉人王小妮的上诉请求 没有事实和法律依据,上诉理由不能 宗正,上诉人主小妮的工诉请求 没有事实和法律依据,上诉理由不能 成立,本院不予支持。二审判决如下: 驳回上诉,维持原判。



政法动态

县人大常委会主任 陈启发一行调研东海检察工作

近日,县人大常委会主任、党组书记陈启发,县人大常委会党组制书记朱崇慧等一行到县检察院调研指导工作,县检察院党组书记、虚繁长程/海及班子成员陪削调研。

19记、虚繁长程/海及班子成员陪削调研。

动家中心等场所,详知了解了检察办案流程,以伍教育整确,检察

大住建设等相关工作。汇报会上,详细所取了独教院上半年工作

开展情况和服务一大稳"一大保"、公益诉法、司法人员职务犯罪侦查等方面存在的重点。问题及努力方向。
朱崇慧对县检察院法任保护民企、服务营修环境等分面按过

180岁年至5岁,她们现 自身检查检察证据的服务。本分面按过

180岁年至5岁,她们现

法,成效表示肯定,她要求,县检察院要拓展延伸服务,充分发挥法

器造出一支业务精通作风过度的虚解队伍。 陈启发充分肯定了检察院名项工作取得的成绩,并就下一步工作提出四点要求。一是坚持用先进理论流读头脑。提高政治站位。切求将·讲政治。顾大局、谋发展、重自强"客主到每一项检察工作;二是坚持为大局服务,充分发挥刑事。民事、行政、公益诉讼检察职能作用;是是坚持以典型为引领。打造工作完点。四是坚持以队伍建设为抓手,锤炼过硬作风,办好大案要案,把每个案件都办。

县法院召开党组(扩大)会传达全市法 院院长座谈会和县委常委扩大会等会 议精神

8月9日,县法院召开党组(扩大)会传达市、县相关会议精神, 党组书记、院长刘刚主持会议,院领导班子成员和各部门负责人

除究理中记,除代刘则主持会以,院领导址于城京和各部 山顶 人参加会议。 会上,刘刚院长传达了全市法院院长继谈会。全县上半年经济 形势分析会,县麥常麥扩大会等会议精神和相关文件精神,重点学 习了市中院蔡绍刚院长,县麥宋波节记在上述会议,上的讲志精神。 就贯彻落实会议精神,刘刚院长是担四点要求,一是学习贯彻 好会议精神。要原化学习上述会议精神,迅速把思维而无动统一到 市。县季和上级法院的决策部署上来,切实将会议精神落实到各项 工作中,真正做到融会贯通,知行合一,推动法院各项工作开创新 局面。

局面。 二是优化法治化营商环境。要紧扣县域高质发展大局、充分发 挥审判职能、妥善审理涉重大工程、涉众型案件、积极化解不稳定 因素、排体性纠纷。银烧营商环境考核指标、积极推进排烧策动。储 全破产审判"胸壁"一办法"采善祖理险"室件、不断优化营动 境。延伸司法服务触角、围绕烂尾楼盘清理、非法集资等重点领域 开展司法调研、形成调研报告、司法建议、为县委科学决策提供依 据

专项督查、领导带班、24小时值班等制度,堵塞防控漏洞,确保司法安全;运用智慧建设成果,实行远程立案、网上开庭、线上查控等措 施,最大限度保障诉讼活动正常开展,维护人民群众健康安全,为 打贏疫情防控阻击战贡献法院力量。 四是扎实推进各项工作开展。要做好教育整顿"后半篇"文章,

决不能有过关心态、松劲思想、要持续发力,慎终如始,推进顽瘴痼疾持续整改、清仓见底,以一回头看"实际成效为教育整顿画上圆满句号。要深入推进"法官进网格"活动,力争矛盾纠纷化解在基层、 解决在网格,着力提升人民群众的安全感和满意度,以扎实有力的

县委政法委赴县法院 调研推进"法官进网格"工作

近日,县委政法委副书记尹道總一行赴县法院调研推进"法官 进网格"工作并召开驱逐会,县法院党组成员,副院长李艳、县法院 党组成员,政治部主任部新文及村长部门负责人参加驱逐。 就扎实放好"治官进网格"正和与开展党史学习教育,教育整顿"回头看" 工作案密结合,准确掌握群众诉求,提升为民办实事交宠、援加强 与地方党委政府,封付红汉沟通协调,强化与辖区网格长、网格员 的对接联系,依托网格管理,借助网格优势,形成工作合力,网格法 官要采取巡回审到,现场调解等方式,力争矛盾纠纷化解在基层、 解决在网格、着力提升人民群众的安全感和调愈度,要大力开展法 治宣传,法律令询等普法宣传活动,提升法治宣传舆论传播力,引 等力,影响力、公信力。要探察建议网格、协助发达、协助办案、协助 导力、影响力、公信力;要探索建立网格+协助送达、协助办案、协助 执行等工作机制,并及时总结推广工作中的创新举措和先进经验, 形成有东海法院特色的"法官进网格"机制,为推动东海高质量发

70级月水保证水代已到了在自近19年 10周,23日20次内内则从及 腰桅供强劲方均的出去保障。 李艳详细汇报了基法院"法官进网格"工作推进情况,重点为 作了自前工作中在任的问题之,并提出了下一步工作思路和改 进措施。李艳表示,东海法就将严格按照县委政法委和上级法院关 品面值。子把4次个,不成在2次代价,针织机会多数点多数几点2次代码。 于一注古遗址网格"活动的能器型架,扎头推进一注官进风格"活动,总 结据像"法官进网格"经验做法,打造具有东海特色的工作完点,扎 实推进万项治理,进一步提升参与社会治理和为民办实事的实际 成效,提升人民群众对政法工作的高速度。

(周霁月)

东海县政法队伍教育整顿

深化扫黑除恶专项斗争 共建强富美高新东海